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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°62 -2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL NUEVE DE  FEBRERO  
DEL DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

 CONCEJALES PROPIETARIOS  
 ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ  

*DAMARIS CAJINA URBINA 
(Ocupando el puesto de propietaria en ausencia de Jacob Méndez Rivera) 

Comprobado el cuórum. (5) 
 

SUPLENTES PRESENTES  
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ  
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

GUSTAVO CUBERO ROJAS  
 

PRESENTES:   
VICEINTENDENTA MUNICIPAL: LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 

ASESORA LEGAL: LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  

. 
AUSENTES 

CONCEJAL PROPIETARIO: JACOB MENDEZ RIVERA 
INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ.   

                                                           

Oración: Francisco Barboza Jiménez 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

ALBERTH ANDRES JIMENEZ  11226-0723 BRIGADA BAHÍA BALLENA  
ASADA VAINILLA  
 

JURAMENTACIÓN  
 

 CONCEJAL SUPLENTE DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA 

GUSTAVO CUBERO ROJAS  1-1209-0397  

 
El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:10 p.m, saluda a los 
presentes.   Dio lectura al orden del día.  
 
El Presidente Municipal llama a la Señora Damaris Cajina Urbina a ocupar el puesto 
de Concejal Propietaria en ausencia del señor Jacob Méndez Rivera.  
 
MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal, presenta moción de orden, para  
realizar la Juramentación del señor Gustavo Cubero Rojas- quien se integra el día 
de hoy como Concejal Suplente del Concejo Municipal de Distrito de Paquera, por 
renuncia de la señorita Raquel Enriquez Camareno.  
 “Se aprueba con cinco votos. UNANIME.” 

 

ARTÍCULO N° 1- JURAMENTACIÓN.  
 
INCISO A- Se presenta para la respectiva Juramentación el Señor GUSTAVO 
CUBERO ROJAS, nuevo   integrante del Concejo Municipal de Distrito de Paquera.  
 CONCEJAL SUPLENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  

 
_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 
194 de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  
y las leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro 
destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Queda  debidamente juramentado.  
 

Se incorpora a ocupar su puesto en la curul del Concejo Municipal.  
 
 
 
 
 
 
 
 

   NOMBRE Y APELLIDOS CEDULA 

GUSTAVO CUBERO ROJAS  1-1209-0397 
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MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal, presenta moción de orden, para 
recibir al señor Andres Jiménez por audiencia concedida.  
“Se aprueba con cinco votos. UNANIME.” 
 

ARTICULO N° 2 . AUDIENCIA Y ATENCION AL PUBLICO.  
 
El Presidente Municipal saluda y da la bienvenida, concede el espacio para que se 
refiera al asunto que desea tratar. Menciona: Muchas gracias Don Andres por estar 
con nosotros esta tarde,  debido a las normativas del Ministerio de Salud las 
intervenciones no se pueden exceder de los 10 minutos. Concede la palabra.  
 
INCISO A-  SE PRESENTA EL SEÑOR ALBERTH ANDRES JIMENEZ- 
REPRESENTANDO LA BRIGADA BAHIA BALLENA Y ASADA DE VAINILLA.  
SALUDAN A LOS PRESENTES Y EXPRESA: Agradecerles por la oportunidad. 
Para iniciar, el año pasado había hecho esta visita, mi motivo es el asunto de las 
quemas,  yo soy bombero forestal voluntario, soy Presidente de la ASADA de 
Vainilla, soy vecino de Vainilla, siempre hemos tenido problemas graves con asunto 
de incendios en el área del  cerro de Pochote y otras fincas aledañas. La idea es; el 
año pasado con el Concejo anterior se había acordado que se iba a fabricar un 
Reglamento. Porque entiendo que la Municipalidad está en un deber, si un finquero 
no hace la ronda, la Municipalidad aplicar y hacer esa ronda y depsues cobrarle al 
finquero mediante el titulo de propiedad, en estos momentos es necesario realmente  
emergente, porque al camino de los Angeles de la Guaria, y don Carlos que es 
encargado de una propiedad en la Guaria, es la Unica finca que le da mantenimiento 
al camino, y las fincas aledañas, casi que literalmente hay que ir asociarse con el 
mismo vecino, para limpiar. Nos provoca bastante molestia, y si en algun momento 
quisieran mandar alguna maquinaria no habría ni como pasar la maquinaria. Mi 
petición mas grande es si el reglamento se está empezando a formular o se ha 
pensado en eso, porque no solo son las rondas de calle – rondas corta fuego que 
se dice, sino también las rondas colindantes, porque con el decir que yo no quemo 
la mayoría de los colindantes no hace sus rondas. Aquí tenemos un finquero aliado 
a nosotros, que es Don Bolivar Madrigal, la finca de los madrigales está en Santa 
Lucía, todos los años hace sus rondas,  pero lamentablemente ese muchacho 
Fernando Lecuna ellos nunca hacen ronda. Ahí es donde se inicia siempre el fuego, 
nosotros quisiéramos a nivel de brigada, si se pudiera demarcar esas zonas como 
zona de emergencia, zona roja, nosotros lo tenemos demarcado como zona roja 
porque son las zonas donde siempre se inician los fuegos. Nosotros quisiéramos 
que a nivel municipal, es la Municipalidad la única que nos puede ayudar a que esas 
rondas sean las primeras que estén echas a principio del verando. Es emergente 
para poder por lo menos mitigar un poco y facilitar la entrada de los brigadistas a la 
hora de atender un fuego forestal.  
MENCIONA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Quiero decirle que es una problemática muy sustanciasl, y que todos  
que sabemos que en esas zonas se quema todos los años. Le quiero agradecer al 
compañero el fue el que me ayudo a hacer el curso de bombero forestal volutario, y 
la verdad que el trabajo que esta gente hace; gratis, con las manos, con machetes, 
y con los equipos más difíciles que pueda haber, es invaluable, tiene muchísimo 
valor, yo le garantizo compañero que este Concejo se va a comprometer en esa 
creación de ese Reglamento para hacer llegar a los que estén involucrados, o 
algunos por desconocimiento que no han podido poner sus fincas a derecho, en 
este momento le pido al Concejo que se forme una nueva comisión especial de 
reglamento para hacer llegar a los que estén involucrados o algunos por 
desconocimiento, por alguna razón no han podido poner sus fincas a derecho como 
algunas sí lo están, en este momento le pido al Concejo que se forme una nueva 



 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

24099 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   09 DE FEBRERO  DEL 2021 

 
N° 62-2021 - PERIODO 2020-2024 

 
 

 
 

comisión  de reglamento para este caso ver estrictamente, comisión especial para 
este caso de delimitación de fincas y como  subyugar el fuego.  
 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL NOMBRA LA COMISIÓN ESPECIAL  
 

COMISIÓN ESPECIAL PARA EL CASO REGLAMENTO  DE PROTECCIÓN 
FORESTAL EN DELIMITACIÓN DE FINCAS Y  CONVATIR  EL FUEGO.  

Griselda Montoya Gómez  CONCEJAL PROPIETARIA 

Carlos Rodríguez Vindas CONCEJAL PROPIETARIO 

Damaris Cajina Urbina CONCEJAL SUPLENTE 

Elsie Garita Flores  CONCEJAL PROPIETARIA 

Jose Milton Hancock Porras PRESIDENTE MUNICIPAL 

Licda. Lanath Chacón Granados ASESORA LEGAL  

“Aprobado con cinco votos. UNANIMEMENTE”.  
Aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
 
PREGUNTA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL 
SUPLENTE:  Gracias, señor Presidente y compañeros, me surge  una pregunta: en 
formar una nueva comisión de reglamento, creo para seguimiento de reglamentos, 
entonces sería  la que fue creada en algun momento el año pasado, a sido un 
esfuerzo por parte de este Concejo, y se creo una comisión para revisión de 
reglamentos, y yo he estado como decir, un poco, a espera de que esta Comisión 
de sus resultados, no se si con esta nueva comisión se está aboliendo la otra 
comisión,  si pienso que la que se formó al principio… 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Perdón, Don Francisco, ¿de cuál?   
AÑADE LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES-CONCEJAL PROPIETARIA: Es que 
era para el reglamento interno. Esta es una comisión especial.  
CONTINUA DICIENDO EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL:  Eso es otra 
comisión, es totalmente diferentes. Es una comisión especial para ver las batallas 
de fuego y de como elaborar una minuta para hacerle llegar a los finqueros, basado 
en eso. Por otra parte imagino, ya hubo una comisión que se hizo antes, lo que pasa 
es que si en algun momento hubo una, solamente habría un miembro. Ya está 
totalmente obsoleta, verdad.  Hay que hacer una nueva.  
MENCIONA LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES- CONCEJAL PROPIETARIA: 
Talvez que la licenciada le explique a Don Francisco, es que nosotros hicimos una 
Comisión especial para revisar el reglamento interno, pero es especial solamente 
para un objetivo, no es una comisión solo  para revisar reglamentos es lo que 
entiendo como ponían en el grupo.  
AGREGA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ- CONCEJAL SUPLENTE: 
para aclarar, yo incluso a  travez del chat que se formó de este Concejo, explique 
que esta  comisión que se formó para revisión de reglamentos, no precisamente 
para que…yo llamaría a la reflexión entonces para que se revise el acta, y se revise 
el acuerdo propiamente en que términos está, porque no acepto. Revisión de 
reglamentos, y puedo citar palabras textuales; van a ver urgencias de varios 
reglamentos entonces esta comisión podría revisarlos, luego su aprobación. Yo 
pediría que se revise ese acuerdo para saber en qué términos está.  Y di por un 
hecho la importancia de la creación de esta comisión, prácticamente el único 
reglamento que se revisó fue el reglamento interno del Concejo. Yo pediría que se 
revise en qué términos está. Gracias señor Presidente. Y felicitar al caballero por 
esta iniciativa y disposición.   

 
El Señor Andrés Jiménez, se retira agradecido por la atención. 
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ARTICULO Nº 3. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS. 
 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 60-2020, del 02 de Febrero   
del 2021. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 60-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

1.- SE CONOCE CARTA  de fecha 03 de Febrero del 2020. Suscrita por el señor 
Carlos Luis Herrera Calderón, Cédula 1-561-789.  Correo: 
carlosherrerac7@gmail.com   / ASUNTO: “…solicito a la mayor brevedad posible 
proceder con una copia certificada de las siguientes sesiones 1- la sesión  
extraordinaria del día 7 de enero del 2021, y  2- la sesión Ordinaria No 60, del martes 
02 de febrero 2021, donde estuvo presente el Sr. Adrián González Aguiluz, en 
contra de mi gestión y continuidad de Uso de Suelo en la Zona Marítima Terrestre 
en el sector  de Isla Muertos, conocida como Isla Gitana, lo anterior, en apego en 
los artículos 27 y 30 de la Constitución Política de Costa Rica.                                             
Lo anterior, se requiere con el fin de realizar un análisis de la documentación 
aportada por el mismo, en aras de ejercer el debido procedimiento administrativo.  
 
SE DA LECTURA.  
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2.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 02 de Febrero del 
2020. De: INTENDENCIA PAQUERA. Correo: Intendencia Paquera 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr  /   ASUNTO: Para su conocimiento. 

OFICIO-IMP-361-2020 Solicitud de colaboración para cambio de alcantarillas en Valle Azul 

de Paquera. 

 
-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  Fwd: OFICIO-IMP-361-2020 Solicitud de colaboración para cambio de alcantarillas en 

Valle Azul de Paquera 

Fecha:  Tue, 2 Feb 2021 16:27:25 -0600 

De:  AURIEL ARTURO HERRERA BARQUERO <auriel.herrera@conavi.go.cr> 

Para:  Tomas Figueroa Malavassi <Tomas.Figueroa@mopt.go.cr>, 

narroyo@concejopaquera.go.cr 

CC:  Roxana Montoya Rojas <roxana.montoya@mopt.go.cr>, LUIS FERNANDO ARTAVIA 

SANCHEZ <luis.artavia@conavi.go.cr>, Intendencia Paquera 

<intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr>, Carlos Arroyo Rojas 

<carroyor56@hotmail.com> 

 

Buenas tardes,  

 

Adjunto respuesta a la solicitud de información presentada por la Intendencia de Paquera en 

relación al cambio de alcantarillas en el sector de Valle Azul de Paquera. 

 

Atentamente, 

 

---------- Forwarded message --------- 

De: LUIS FERNANDO ARTAVIA SANCHEZ <luis.artavia@conavi.go.cr> 

Date: mar, 2 de feb. de 2021 a la(s) 15:16 

Subject: Re: OFICIO-IMP-361-2020 Solicitud de colaboración para cambio de alcantarillas en 

Valle Azul de Paquera 

To: AURIEL ARTURO HERRERA BARQUERO <auriel.herrera@conavi.go.cr> 

 

listo  

 

El lun, 1 de feb. de 2021 a la(s) 11:41, AURIEL ARTURO HERRERA BARQUERO 

(auriel.herrera@conavi.go.cr) escribió: 

Buenas tardes Luis,  

 

Adjunto para refrendo el oficio DRCH-112-2021-161 con la respuesta al Intendente de Paquera 

referente a las alcantarillas de Valle Azul. 

 

Atentamente, 

 

---------- Forwarded message --------- 

De: Natalia Arroyo Garcia <narroyo@concejopaquera.go.cr> 

Date: lun, 11 de ene. de 2021 a la(s) 13:48 

Subject: OFICIO-IMP-361-2020 Solicitud de colaboracion para cambio de alcatarillas en Valle 

Azul de Paquera 

To: Tomas Figueroa Malavassi <tomas.figueroa@mopt.go.cr>, Roxana Montoya Rojas 

<roxana.montoya@mopt.go.cr>, Auriel Arturo Herrera Barquero <auriel.herrera@conavi.go.cr> 
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Buenas tardes,  

Reciban un cordial saludo, siguiendo instrucciones del señor Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, adjunto OFICIO-IMP-361-2020. ASUNTO: Solicitud de colaboracion para cambio de 

alcatarillas en Valle Azul de Paquera.  

Saludos,  
--   

Atentamente:  

 

 

Natalia Arroyo García  

Concejo Municipal de Distrito Paquera 

Teléfono: 2641 0025, ext. 112 

 

 

-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  OFICIO-IMP-361-2020 Solicitud de colaboracion para cambio de alcatarillas en Valle Azul 

de Paquera 

Fecha:  Tue, 23 Jun 2020 15:24:08 -0600 

De:  Natalia Arroyo Garcia <narroyo@concejopaquera.go.cr> 

Para:  Tomas Figueroa Malavassi <tfiguerm@mopt.go.cr>, Intendencia Paquera 

<intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr> 

 

Buenas tardes,  

Reciban un cordial saludo, siguiendo instrucciones del señor Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, adjunto  
--  

Atentamente:  

 

 

Natalia Arroyo García  

Concejo Municipal de Distrito Paquera 

Teléfono: 2641 0025, ext. 112 

 

 

 

 

ADJUNTA LOS SIGUIENTES OFICIOS:  
 
SE DA LECTURA.  

mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
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3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 02 de Febrero del 
2021. De: Raúl Odio Chacón- Presidente - ASADA de Bajos Negros.  Tel. 8820-
2352. Correo: agallito agallito@raulodio.com  / ASUNTO: Buenas tardes doña 
Lidieth.  Agradeceré le haga llegar este correo a don Milton. 
SE DA LECTURA.  

 
 

3.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO, A LA COMISIÓN DE APERTURA DE CAMINOS, DEPARTAMENTO 
DE INGENIERIA MUNICIPAL, ASESORIA LEGAL,  solicitamos realizar inspección de 
campo.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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4.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 03 de Febrero del 
2021. De: Natalia Arroyo García – Asistente Intendencia Municipal. Correo: 
narroyo@concejopaquera.go.cr  /  ASUNTO: Se reenvía información para su 
conocimiento. OFICIO-IMP-069-2021 
El 3/2/2021 a las 11:07, Natalia Arroyo García escribió: 
Buenos días,  
Se reenvía información para su conocimiento.  

 

-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  Re: OFICIO-IMP-069-2021 

Fecha:  Tue, 2 Feb 2021 17:54:35 -0600 

De:  Roy Arias <acueductopaquera@gmail.com> 

Para:  Intendencia Paquera <intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr> 

CC:  Viceintendenciamunicipal <viceintendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr>, 

asistente@concejopaquera.go.cr <asistente@concejopaquera.go.cr> 

 

Adjunto lo solicitado  

 

Roy Arias Gómez  

Administrador. 

Acueducto de Paquera 

acueductopaquera@gmail.com 

2641-0417 / 87737391 

2641-0857 

 

El lun, 1 feb 2021 a las 17:19, Intendencia Paquera 

(<intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr>) escribió: 

Buenas tardes,  

Señores:  
Roy Arias Gómez  
Administrador  
Víctor Barboza Jiménez 

Secretario  
Asociación Administradora de Acueducto de Paquera   
 

Reciban un cordial saludo, adjunto OFICIO-IMP-069-2021. ASUNTO: Solicitud de 
Información.  
--  

Atentamente:  

 

Lic. Ulises González Jiménez 

Intendente Municipal 

Concejo Municipal de Distrito Paquera 

Celular: 6145 4592 

Teléfono: 2641 0025, ext. 111 

SE DA LECTURA.  
 

mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
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5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 03 de Febrero del 2021. 
De: Norman Eduardo Hidalgo Gamboa – Alcalde de Municipalidad de Acosta.   Correo: 
alcaldia@acosta.go.cr /    ASUNTO: Acosta, 03 de febrero del 2021 AM-049-2021. Sra. 
Emilia Navas Aparicio, Fiscala General.  Sr. Walter Espinoza Espinoza, Director General, 
OIJ.   El suscrito Norman Eduardo Hidalgo Gamboa, en mi calidad de Alcalde y 
representante popular del cantón Acosta y amparado en nuestra Constitución Política y el 
Código Municipal, hago de su conocimiento que en nuestro cantón estamos presentando 
problemas serios de estafas, particularmente nos hemos enterado de personas que 
suplantan la identidad de funcionarios municipales, ofreciendo trámites de exoneración y 
otros que no existen, por medio de llamadas telefónicas, correos electrónicos o mensajería 
de WhatsApp.    He consultado con mis colegas y dicha situación se ha presentado y/o se 
está presentando en los últimos meses en los siguientes cantones: 
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Alajuela  
Alvarado  
Aserrín  
Barva  
Cartago  
Coto Brus  
Cóbano (Concejo Municipal de Distrito)  
El Guarco  
Flores  
Goicichea  
Golfillo  
Heredia  
Monte Verde (Concejo Municipal de Distrito)  
Montes de Oro  
Mora  
Moravia  
Nicoya  
Oreamuno  
Orotina  
Palmares  
Pérez Zeledón  
Puntarenas  
Puriscal  
Quepos  
San Isidro  
San Pablo  
San Rafael  
Santa Ana  
Santa Bárbara  

Santo Domingo  
Sarchí  
Siquirres  
Tarrazú  
Turrialba  
Turrubares  
 
En razón de lo anterior, considerando el impacto 
que ello está generando en nuestros 
contribuyentes y usuarios y en las economías de 
nuestros cantones, con el respeto debido solicito 
interponer sus buenos oficios en lo que 
corresponda y este a su alcance según nuestro 
marco legal vigente.  
 
Agradeciendo su pronta diligencia,  
 
                                                Norman Eduardo 
Hidalgo Gamboa,  
    Alcalde.  
        Corte Plena, Poder Judicial.  
        Alcaldes, Alcaldesas.  
        Intendentes, Intendentas.  
        Concejos Municipales.  
        Concejos Municipales de Distrito.  
        Junta Directiva, IFAM.  
        Junta Directiva, ANAI.  
        Junta Directiva, UNGL.  
         Archivo AM-049-2021. 

 
 
 

6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 03 de Febrero del 
2021. De: Steff Badilla Porras- Inclusión Digital-Proyectos FONATEL - Unidad de 
Estrategia. Tel: 2000 0050 / 8348 8904  /  Correo: StBadi@ice.go.cr / ASUNTO: 
Solicitud de Información de Sitios de Interés para Proyecto ICE-Fonatel 
Buenas tardes Estimado don Adolfo Espinoza del Concejo Municipal distrito Paquera, un 

gusto saludarle 

                  

Asunto: Solicitud de información sobre los sitios: -La Guaria, Punta Coral, Quebrada Bonita, 

Cerro Brujo, Astro Blanco, Santa Lucía, Campiña  

                                                                                          

En atención a la solicitud de datos sobre los sitios mencionados del distrito Paquera le 

informamos que el ICE dentro sus propósitos de telecomunicaciones está desarrollando el 

Proyecto FONATEL (fondo nacional de telecomunicaciones) administrado por la SUTEL 

(Super Intendencia de Telecomunicaciones), el mismo trata de llevar servicios de internet 

fijo y telefonía fija a Escuelas, Colegios, Centros de Salud, CECI y Cencinai además de los 

Poblados vecinos para cerrar la brecha digital, dentro de la solicitud del contrato tenemos 

como puntos de interés los sitios que citamos en el enunciado, nosotros hace unos días 

realizamos una visita a los puntos para levantamiento de evidencia y lo que nos encontramos 

fueron fincas privadas, pero para sustentar la compilación de evidencia, SUTEL nos pide que 

la Municipalidad o Concejo Municipal se pronuncie y nos corrobore en sí las características 

de los sitios de las coordenadas dadas inicialmente y así evidenciar para que nos indiquen 

otro sitio que reúna los elementos para llevarles el beneficio del proyecto. 
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Coordenadas dadas por SUTEL (formato WGS 84) 

  

La Guaria:               9,79771 -85,04740 

Punta Coral:           9,82759 -85,86950 

Quebrada Bonita: 9,85111 -85,02678 

Cerro Brujo:           9,88785 -84,98967 

Astro Blanco:         9,74042 -85,03938 

Santa Lucía:            9,76385 -84,97748 

Campiña:                9,86355 -84,99662 

  

Por tal razón le solicitamos la respuesta a la consulta por medio Nota u Oficio para tener 

formalmente los datos del sitio de interés y presentarlos ante la SUTEL. 

  

El pasado Miércoles 27 de enero me presenté al Concejo Municipal y me recibieron una nota 

la cual adjunto solicitando la información del sitio. Tuve el agrado de ser atendido por el 

Señor Adolfo Espinoza. 

  

Muchas gracias por su atención, cualquier duda o consulta adicional estamos atentos 
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7.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO.  De fecha 04 de Febrero 
del 2021. De: Licda. Ana Berliot Quesada Vargas, Secretaría, Concejo Municipal, 
Municipalidad de Belén. Correo:  secretariaconcejo2@belen.go.cr  / ASUNTO: Ref. 
0632-2021 /A las once horas cuarenta y cinco minutos del 4 de febrero del 2021, se 
notifica acuerdo tomado por el Concejo Municipal en la Sesión No. 06-2021, 
CAPITULO VIII, LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACIÓN DE LA 
CORRESPONDENCIA, Artículo 32 el cual consta de 1 página (s). 

mailto:secretariaconcejo2@belen.go.cr


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

24117 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   09 DE FEBRERO  DEL 2021 

 
N° 62-2021 - PERIODO 2020-2024 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

24118 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   09 DE FEBRERO  DEL 2021 

 
N° 62-2021 - PERIODO 2020-2024 

 
 

 
 

8.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO de fecha 05 de Febrero del 
2021. De: Miguel Alguera Ordeñana- Contador Municipal. Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: Informe de Ejecución 
Presupuestaria Enero 2021.  
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9.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 05 de Febrero 
del 2021. De: Natalia Arroyo García – Asistente Intendencia Municipal. Correo:  
narroyo@concejopaquera.go.cr /  ASUNTO: Se les informa que están agendadas 
las citas para trámite de Firma Digital: Para el VIERNES 19 DE FEBRERO DEL 
2021, A PARTIR DE LAS 9:00 A.M. según cuadro adjunto. En el Banco Popular de 
Puntarenas.  
 
-------- Mensaje reenviado --------  
Asunto:  RE: SOLICITUD COTIZACIÓN FIRMA DIGITAL 

Fecha:  Fri, 5 Feb 2021 16:25:49 +0000 
De:  Floribeth Lopez Jimenez <Flolopez@bp.fi.cr> 

Para:  Natalia Arroyo Garcia <narroyo@concejopaquera.go.cr> 
CC:  Viceintendenciamunicipal <viceintendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr>, 

asistente@concejopaquera.go.cr <asistente@concejopaquera.go.cr> 
 

Buenos días doña Natalia. 
Según nuestra conversación telefónica, le confirmo la inclusión de las citas para el servicio 
de firma digital para los funcionarios de la Municipalidad para el día 19 de febrero, si 
requiere algún cambio infórmelo con al menos un día de anticipación de la cita. 

 
 
Además le recuerdo que para depósitos pueden utilizar la cuenta IBAN:CR58015201001002455500 del Banco 
Popular cédula jurídica 4000042152 en el Banco de Costa Rica y remitir comprobante a: flolopez@bp.fi.cr, 
cuando tenga el comprobante, emito la facturación electrónica del servicio según la proforma enviada. 
Quedo a la orden. 
Saludos y gracias por su atención. 
    
Floribeth López Jiménez 
Líder Servicio Firma Digital / Coordinadora BP Oficina Móvil 
Dirección Banca de Personas 
2104-5386 / 8728-6157 
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10.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO de fecha 05 de Febrero del 
2021. De: Natalia Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  Correo: 
narroyo@concejopaquera.go.cr   /  ASUNTO: Reciban un cordial saludo, para su 
conocimiento adjunto traslado N°TDGA-CMDP-089-2021, dirigido al señor Albán 
Ugalde García - Encargado del Departamento de Zona Marítimo Terrestre. Asunto: 
Seguimiento de la solicitud de la ADI Rio Grande - oficio número ADIRP-006-2021.  

 
 
 
 

mailto:narroyo@concejopaquera.go.cr
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11.- SE CONOCE NOTA. De fecha recibido 08 de Febrero del 2021. De: Natalia 
Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  ASUNTO: TRASLADO DE 
DOCUMENTOS -GESTION ADMINISTRATIVA. Con fecha 28 de Enero del 2021. 

Dirigido a: Ing. Freddy Madrigal Avila- Departamento Ingeniería Municipal. REF. Oficio 
TDGA- CMDP-054-2021.   
SE DA LECTURA.  

 

TRASLADO DE DOCUMENTOS GESTION ADMINISTRATIVA 

Fecha 26 de Enero del 2021 CONSECUTIVO TDGA-CMDP 054-

2021 

Funcionario Ing. Freddy Madrigal Ávila    

Departamento Ingeniería Municipal    

 

 

 

ASUNTO  
 

 Por este medio le saludo, a la vez en atención al acuerdo de la Sesión Ordinaria Nº 
58-2021, (P-2020- 2024) celebrada el 19 de Enero del 2021. Artículo 4, Lectura de 
Correspondencia, Inciso 10, sobre solicitud del señor Carlos Álvarez, que indica: 
solicito su colaboración, estoy con los trámites de bono de vivienda y necesito la 
donación de dos alcantarillas, para realizar una entrada a mi lote, donde pasa un 
zanjo.  
 

 Le solicito que realice la inspección en el sitio (PLANO NÚMERO: 6-75605-000) y 
emita el informe de inspección con la recomendación respectiva, con el fin de brindar 
una pronta respuesta.    

 

ANEXOS 
 

 Copia de acuerdo municipal de la Sesión Ordinaria N°58-2021.  
 

 OBJETIVO 
 

No. TAREA ASIGNACION FECHA DE 

ENTREGA 

1 Emitir Informe ante la Intendencia  X 10 de Febrero del 

2021 

 Otros   

 
 
………………………………………………………………. 
Solicita: Lic. Ulises González Jiménez               Recibido:  
                 Intendencia Municipal                      ……………………… 
   
………………………………………………………………. 
Copia: Viceintendencia Municipal 
             Concejo Municipal de Paquera  
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12.- SE CONOCE NOTA. De fecha recibido 08 de Febrero del 2021. De: Natalia 
Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  ASUNTO: TRASLADO DE 
DOCUMENTOS -GESTION ADMINISTRATIVA. Con fecha 28 de Enero del 2021. 

Dirigido a: Ing. Freddy Madrigal Avila- Departamento Ingeniería Municipal. REF. Oficio 
TDGA- CMDP-056-2021.   
SE DA LECTURA.  

 

TRASLADO DE DOCUMENTOS GESTION ADMINISTRATIVA 

Fecha 26 de Enero del 2021 CONSECUTIVO TDGA-CMDP 056-

2021 

Funcionario Ing. Freddy Madrigal 

Ávila  

  

Departamento Ingeniería Municipal    

 

 

 

ASUNTO  
 

 Por este medio le saludo, a la vez en atención a la moción de la Sesión 
Extraordinaria Nº 57- 2021, (P-2020-2024) celebrada el 14 de Enero del 2021. 
Artículo 1, referente a solicitud de informe técnico de la cantidad de cabezales y de 
materiales, que llevaría todos los pasos de alcantarilla que están hechos en la 
Esperanza Sur. 
 

 Le solicito que realice la inspección en el sitio y emita el informe técnico con la 
recomendación respectiva, con el fin de brindar una pronta respuesta.    

 
 

ANEXOS 
 

 Copia de acuerdo de la Sesión Ordinaria N°57-2021.  
 

 OBJETIVO 
 

No. TAREA ASIGNACION FECHA DE ENTREGA 

1 Emitir Informe ante la Intendencia  X 12 de Febrero del 2021 

 Otros   

 
 
 
 
………………………………………………………………. 
Solicita: Lic. Ulises González Jiménez               Recibido:  
                 Intendencia Municipal                      ……………………… 
   
 
………………………………………………………………. 
Copia: Viceintendencia Municipal 
             Concejo Municipal de Paquera  
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13.- SE CONOCE NOTA. De fecha recibido 08 de Febrero del 2021. De: Natalia 
Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  ASUNTO: TRASLADO DE 
DOCUMENTOS -GESTION ADMINISTRATIVA. Con fecha 28 de Enero del 2021. 

Dirigido a: Ing. Freddy Madrigal Avila- Departamento Ingeniería Municipal. REF. Oficio 
TDGA- CMDP-055-2021.   
SE DA LECTURA.  
 

TRASLADO DE DOCUMENTOS GESTION ADMINISTRATIVA 

Fecha 26 de Enero del 2021 CONSECUTIVO TDGA-CMDP 055-

2021 

Funcionario Ing. Freddy Madrigal 

Ávila  

  

Departamento Ingeniería Municipal    

 

 

 

ASUNTO  
 

 Por este medio le saludo, a la vez en atención a la moción de la Sesión Ordinaria 
Nº 58-2021, (P-2020- 2024) celebrada el 19 de Enero del 2021. Artículo 8, Mociones, 
Inciso 1. Referente a bacheo de la calle principal de Urbanización Laberinto, Pradera 
1 y 2 y comunidad aledaña. Le solicito que realice la inspección en el sitio y emita el 
informe técnico con la recomendación respectiva, con el fin de brindar una pronta 
respuesta.    

 
 

ANEXOS 
 

 Copia de moción de la Sesión Ordinaria N°58-2021.  
 

 OBJETIVO 
 

No. TAREA ASIGNACION FECHA DE 

ENTREGA 

1 Emitir Informe ante la Intendencia  X 11 de Febrero del 

2021 

 Otros   

 
 
………………………………………………………………. 
Solicita: Lic. Ulises González Jiménez               Recibido:  
                 Intendencia Municipal                      ……………………… 
   
………………………………………………………………. 
Copia: Viceintendencia Municipal 
             Concejo Municipal de Paquera  
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14.- SE CONOCE CARTA de fecha 09 de Febrero del 2021. Suscrita por la Señora 
Antonia Sánchez Alvarez –cédula 6-0175-0269.  Vecina de Paquera. ASUNTO: 
...Solicito de la manera más respetuosa la colaboración para realizar un estudio de 
uso de suelo en zona pública, de la casa de doña Mari aproximadamente 25 metors 
al sur oeste, en playa Órganos, esto con el fin de colocar un puesto de ventas, ya 
que, es una fuente de ingreso o ayuda para mi persona y mi familia, la construcción 
del ranchito sería de manera temporal del 18 de marzo al 4 de abril del 2021.  Yo 
me comprometo a mantener limpia el área durante y al finalizar mi trabajo.   
 

14.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO, A LA COMISIÓN DE ZONA MARÍTIMO TERRESTRE Y 
ENCARGADO DEL    DEPARTAMENTO ZMT, para su estudio y recomendación, para 
la toma del respectivo acuerdo.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

 
15.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha recibido 09 de 
Febrero del 2021. De: Natalia Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  
ASUNTO:  Para su conocimiento y trámite reenvío correo, para el Acuerdo del 
Concejo Municipal indicando la aprobación y compromiso del Gobierno Local para 
participar en este proceso de Planes Viales Quinquenales de Conservación y 
Desarrollo (PVQCD) - PRVC-II MOPT/BID. 
 
ADJUNTA PARA CONOCIMIENTO EL CORREO RECIBIDO  
DE: Susana Esquivel PRVC-II  (Programa de la Red Vial Cantonal) 

 

-------- Mensaje reenviado --------  

Asunto:  Fwd: Planes Viales Quinquenales de Conservación y Desarrollo (PVQCD) - PRVC-

II MOPT/BID 

Fecha:  Tue, 9 Feb 2021 10:22:48 -0600 

De:  Susana Esquivel PRVC-II <sus.esquivel@gmail.com> 

Para:  narroyo@concejopaquera.go.cr <narroyo@concejopaquera.go.cr>, 

secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr 

<secretariamunicipal@concejopaquera.go.cr> 

CC:  Suleyka Aymerich Perez <suleyka.aymerich@mopt.go.cr> 

 
Buenos días estimada Natalia,  

 

En atención a la llamada telefónica le reenvío el correo con la solicitud del Programa de la Red Vial 

Cantonal, para la participación del Concejo de Distrito de Paquera, en la elaboración del Plan Vial 

Quinquenal de Conservación y Desarrollo (PVQCD).  
 

Le agradezco su pronta ayuda ya que estamos a punto de iniciar.  

Saludos cordiales,  

—— 

Susana Esquivel Zúñiga 

Consultora PRVC-II MOPT/BID 

Tel.: 8850-9427 
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Inicio del mensaje reenviado: 

 

 

De: Unidad Ejecutora de Coordinacion <uec@mopt.go.cr> 

Asunto: Planes Viales Quinquenales de Conservación y Desarrollo (PVQCD) - PRVC-II 

MOPT/BID 

Fecha: 6 de octubre de 2020, 07:33:40 GMT-6 

Cc: Suleyka Aymerich Perez <Suleyka.Aymerich@mopt.go.cr>, "auxiliadora.cascante@giz.de" 
<auxiliadora.cascante@giz.de>, "sus.esquivel@gmail.com" <sus.esquivel@gmail.com>, 
"prvc.solano@gmail.com" <prvc.solano@gmail.com>, Max Montero Guzmán 
<Max.Montero@mopt.go.cr> 

 
Estimados(as) representantes de Gobiernos Locales:  
 
Reciban un cordial saludo. 
  
En seguimiento al proceso de selección de 42 Gobiernos Locales que recibirán asistencia técnica por parte del 
PRVC II MOPT/BID para la formulación de Planes Viales Quinquenales de Conservación y Desarrollo (PVQCD), 
me permito comunicarles, que su Gobierno Local ha sido seleccionado para recibir este acompañamiento.   
  
Por un tema de logística y posibilidades de cobertura, el Programa de formación está organizado para atender 
los 42 Gobiernos Locales en dos etapas, Etapa 1: del mes noviembre del año 2020 al mes de julio del año 
2021; y Etapa 2: del mes de setiembre del 2021 al mes de mayo del 2022.   
  
En el caso de su Municipalidad o Concejo Municipal de Distrito, ha sido seleccionada para participar en la 
primera etapa, razón por la cual, es importante proseguir con las siguientes fases del proceso:   

1. Enviar un oficio con el número de Acuerdo del Concejo Municipal indicando la aprobación y 
compromiso del Gobierno Local para participar en este proceso. (Si su Municipalidad ya ha 
enviado el Acuerdo del Concejo Municipal por favor omita este punto).  

2. Indicar el nombre del representante del Gobierno Local, y un asistente, mismos que serán 
los enlaces oficiales para coordinar temas de logística y participación para el proceso de 
capacitación virtual y eventualmente sesiones presenciales.  

  
 
Es importante comentar, que, debido a la emergencia sanitaria por el COVID-19, el PRVC II MOPT/BID, ha 
tenido que hacer variaciones en la metodología prevista para la asistencia técnica, teniendo que incorporar el 
uso de plataformas virtuales para su desarrollo, razón por la cual, es de suma importancia recibir pronto la 
información de los participantes de cada Gobierno Local, con el fin de identificar habilidades y condiciones de 
equipo y logística para el desarrollo de la capacitación. Para ello, posterior a la recepción de la información 
indicada en los puntos arriba anteriores, cada uno de los participantes deberá completar el siguiente 
formulario en línea:  
  
https://forms.gle/1yXNRbXqGscwUKFr5  
  
Agradecemos remitir esta información a más tardar el lunes 09 de octubre, les recordamos que la 
presentación de ésta es un requisito de ingreso para el proceso de selección.  
  
Finalmente, les recordamos remitir el enlace a los colaboradores de las Alcaldías, Junta Vial y Concejo 
Municipal, que estarán participando en este proceso. Saludos cordiales,  
 

_____________________________________________________ 
15.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, para su estudio y 
dictamen de recomendación ante el Concejo.  
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Un voto ausente del señor Carlos Luis Rodríguez Vindas –Concejal Propietario. Se 
encontraba fuera de la sala al momento de la votación.  
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16.-  SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha recibido 09 de 
Febrero del 2021. De: Natalia Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  
ASUNTO:  Para su conocimiento adjunto La Gaceta Nº 26 del Lunes 8 de febrero 
del 2021, referente a la publicación del Acuerdo de adherirse al Reglamento de la 
Municipalidad de Puntarenas, el Reglamento del Concurso Público para la 
Selección y Nombramiento del Auditor Interno, la cual se encuentra en la página 
#62. 

 
 

16.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, para su estudio y 
dictamen de recomendación ante el Concejo.  
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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17.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha recibido 09 de 
Febrero del 2021. De: Natalia Arroyo Garcia- Asitente Intendencia Municipal.  
ASUNTO:  Para su conocimiento.  Se hace de conocimiento el oficio CIMAT 036-
2021 para la participación de capacitación virtual de la Ley N° 7744. 
Capacitación Virtual de Marinas y Atracaderos Turísticos 
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18.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha recibido 09 de 
Febrero del 2021. De: Pietro an Viales Grimas Correo: pietrov1313@gmail.com    
ASUNTO:  A hoy estaba programado a las 8:30 am la visita de los entes antes descritos 

en el documento adjunto, sin embargo aún No se han presentado y tampoco he recibido 
notificación alguna de variación de fecha u hora, ya que es muy importante a la brevedad 
la visita para futuras gestiones, en donde solo se espera la resolución de la comisión y así 

elevar el caso. Toda información en esta gestión será muy apreciada.  
 
 
19.- SE CONOCE CARTA, de fecha 09 de Febrero del 2021. Suscrita por las 
señoras Luz Elena Caravaca Loaiza, cédula 60440-0965, Elena Loaiza Durán- 
Cédula 6-0145-0370.  ASUNTO: Solicitar a la Municipalidad hacer una inspección a 

nuestro pueblo debido a que en los inviernos 30 Familias quedamos aislados. Existe una 
ruta alterna municipal donde existe un camino que podrá  rehabilitarse y darnos pasa a un 
nuevo acceso para poder salir por el puente  de la Esperanza Norte.  Debido a que los 
inviernos nos aíslan completamente. La ASADA tiene acceso a esta localidad es por eso 
que la ASADA se vería muy beneficiada por la habilitación de este acceso.  Agradecemos 
se nos tome en cuenta por una situación que lleva años sin resolver.  

 
19.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: TRASLADO DE 
DOCUMENTO, A LA COMISIÓN DE APERTURA DE CAMINOS, DEPARTAMENTO 
DE INGENIERIA MUNICIPAL, ASESORIA LEGAL,  realizar inspección en la 
comunidad Quebrada Grande –Esperanza Norte de Paquera el día martes 16 de 
Febrero, hora aproximada de encuentro en el edificio municipal a las  8:30 a. m, para 
coordinar la salida.    
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 
20.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 09 de Febrero 
del 2021. De: Yinneth Sánchez Ugalde  y Zenaida Sánchez Sánchez. Correo: 
yinethsanchez0704@gmail.com / Dirigido a: Señor Albán Ugalde García- 
Encargado Departamento Zona Marítimo Terrestre y a la Comisión de Zona 
Marítimo Terrestre.  ASUNTO: Quien suscribe Yinneth Sánchez Ugalde y Zenaida 

Sánchez Sánchez, por este medio de la presente, le saludamos cordialmente y nos 
dirigimos hacia usted de la manera más atenta para solicitarle información sobre los 
avances en la atención de nuestra solicitud de permiso de uso temporal de terreno ubicado 
en Zona Marítima Terrestre en Playa Panamá, Paquera, Puntarenas deseamos conocer los 
detalles del proceso. /   Los medios de notificación serian al correo: 
yinethsanchez0704@gmail.com o a los teléfonos 2650-0840 / 6433-6340.   / Por lo anterior, 
agradecemos mucho la atención y la información que nos puedan brindar sobre esta 
solicitud, sin más por el momento nos despedimos. 
 

20.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO AL ENCARGADO DE DEPARTAMENTO DE ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE, para lo de su competencia y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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21- SE CONOCE CARTA de fecha 08 de febrero 2021. Recibida 09 de Febrero del 2021. 
Suscrita por vecinos de la comunidad Barrio Gran Paquira. Vecinos firmantes: Erircka G.G. 
Juan Carlos V.J.  Margie Bolaños   ASUNTO: SOLICITUD DE REPARACIÓN DE CALLE 
ALEDAÑA PUBLICA EN BARRIO GRAN PAQUIRA. /  En la dirección: Puntarenas, 
Paquera, contiguo a Iglesia Rosa de Sarón, se encuentra una calle de aproximadamente 
200 metros, la cual se encuentra en mal estado dificultando dificultando el tránsito y buen 
andar de los vecinos cercanos.  /  Debido a que por esa zona transcurren vehículos y 
muchas personas, entre ellos adultos mayores que viven servidos por esa calle, solicitamos 
de su colaboración  con la debida reparación de la calle ya sea utilizando adoquines, asfalto 
o el material que tengan a bien, y el cual sea duradero y seguro.  Consideramos que esta 
es una necesidad urgente, y como pobladores paquereños, acudimos humildemente a sus 
buenos oficios y colaboraciones para poder obtener este arreglo en nuestro barrio.  
 

21.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO AL ENCARGADO DE DEPARTAMENTO INGENIERIA MUNICIPAL a 
fin de evaluar las necesidades. Rendir informe ante el Concejo.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
 
22.- SE CONOCE CARTA de fecha 09 de febrero del 2021. Suscrita por el Señor  
Jafet Carranza  Arias- Estación de Bomberos de Paquera. ASUNTO: Se solicita 
autorización para corta de arbol conocido comunmente como fruta de pan, el árbol se 
encuentra en el terreno de la estación de bomberos de Paquera, propiamente en el azona 
del jardín, entrada y salida de vehículos del personal, por lo que represente un peligro 
potencial para los funcionarios y cualquier civil que ingrese por este costado, ya que el árbol 
está seco  y sus ramas se empiezan a desprender (se adjunta imagenes)  De gran manera 
agradezco la valoración y permiso para poder removerlo y evitar peligro. Correo: 
Paquera@bomberos.go.cr  
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COMENTARIO REALIZADO.  
INDICA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: No es competencia municipal. Cualquier 
interesado puede interponer ante el Poder Judicial, oficinas en Jicaral, la solicitud de un 
Interdicto de derribo de árbol.  

ARTÍCULO N° 5. INFORME DEL INTENDENTE MUNICIPAL. 
(NO HAY) 

 

ARTÍCULO No. 6. INFORME DE COMISIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO No. 7. INFORME DE COMISIONES. ASUNTOS VARIOS 
(NO HAY) 

 

ARTÍCULO No. 8. MOCIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 9. ACUERDOS. 
 
 

INCISO A- ACUERDO MUNICIPAL: SE ACUERDA: Convocar  Sesión 
Extraordinaria el día, Miércoles 17 de Febrero  del 2021, a las 2:00 p.m., 
en la sala de sesiones del Concejo Municipal. Punto Único: Aprobación 
de Reglamentos: Reglamento Deportes.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 
 
 
El Presidente cierra la sesión al ser las dieciocho  horas y cuarenta  minutos.  
 
 
 

_________________________                                            ______________________ 
Sr. Jose Milton Hancock Porras                                             Lidieth Angulo Fernández  
Presidente Municipal                                                               Secretaria del Concejo                                

 
 
 
 
 
 
 


